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Covid-19 학교 휴교 3주차를 탐색할 때, 여러분과 여러분의 가족이 가능한 한 많이 조정하고 적응하기를 바랍니다.  저는 이 시기가 우리 모두에게 어려운 시기라는 것을 압니다.  집에서 배우는 것에 적응하면서 자신에게 약간의 유연성을 부여하기를 바랍니다.  그리고 가장 중요한 것은, 당신이 당신의 신체적, 정서적 건강을 보호하고 있기를 바랍니다.
오늘 테이트 리브스 주지사는 코비드-19의 확산을 늦추고 공중 보건을 보호하기 위해 미시시피 주 전체에 주 전역의 대피소 명령을 내렸습니다.  이 주문은 4월 3일 금요일 오후 5시에 시작하여 4월 20일 월요일 오전 8시에 끝날 예정입니다.
이 발발이 지역 사회와 주 전체에 걸쳐 확대됨에 따라, 그것은 우리 교육구가 식사를 준비하고 운송하는 능력에 영향을 미칠 수 있습니다. 직원, 학생 및 가족의 건강과 안전은 first priority  Covid-19에 대한 우리의 첫 번째 우선 순위입니다.  기내식 서비스에 대한 변경 사항을 계속 업데이트해 드립니다.  
나는 질병 통제 센터 (CDC)와 미시시피 주 보건부 (MSDH)에 의해 설명된 대로 모든 권장된 지침을 따르는 것의 중요성을 충분히 강조할 수 없습니다.  www.starkvillesd.com/covid19 에서이러한 지침의 전체 목록을 찾을 수있습니다.  
또한, 오늘 주지사의 명령은 특히 하나의 공간에서 10 명 이상의 그룹의 모든 비 필수, 공공 및 민간 모임을 금지합니다. 또한 공원, 박물관, 놀이터, 해변, 영화관, 볼링장 및 사교 클럽을 포함한 모든 놀이 및 레크리에이션 장소를 닫습니다.  순서는 산책로를 닫지 않습니다.
부모와 교사로서 우리는 또한 자녀들이 왜 이것이 필요한지 이해할 수 있도록 이 지침을 설명할 책임이 있습니다.  우리 모두는 더 정상적인 삶으로 돌아갈 준비가되어 있습니다.  이를 위한 가장 좋은 방법은 우리가 받은 명령과 지침을 따르고 다른 사람들도 그렇게 하도록 격려하는 것입니다.
우리는 이것을 함께 통해 얻을 것이다.
조심하세요
Eddie Peasant

다음은 주지사 사무실에서 오늘의 행정 명령에 대한 전체 릴리스입니다.
주지사, 4월 3일~4월  20일까지 대피소 발행
잭슨 — 오늘, 테이트 리브스 주지사는 COVID-19의 확산을 늦추고  우리 주 고향이라고 부르는 모든 사람들의 건강을 보호하기 위해 미시시피 주 전역의 대피소를 설립하는 새로운 행정 명령에 서명했습니다. 
 
미시시피 보건부는 우리 주가 발병 주기의 임계 점에 도달했다고 결정했으며, 리브스 주지사는 오늘 오후 기자 회견에서 미시시피 주 피난처 명령을 내리기로 결정했다고 발표했다. 
 
미시시피는 수사관이 바이러스에 노출되었다고 믿는 사람을 위해 검역을 엄격하게 시행하는 테스트를 빠르게 증가하고 있습니다. 대피소는 2020년 4월 3일 금요일 오후 5:00에 시작하여 2020년 4월 20일 월요일 오전 8:00까지 유효합니다. 페이스북  
페이지에서 기자회견을 볼 수 있습니다. here 
 

리브스 주지사가 오늘 기자회견에서 한 발언은

다음과 같습니다:리브스 주지사: 지금이 우리 나라와 주를 위한 우울한 시기입니다. 우리는 모두 해안에서 해안까지 심각한 위험에 처해 있습니다. 지도자로서 우리의 최우선 과제는 시민의 안전이며 앞으로도 항상 있을 것입니다. 매일, 지난 몇 주 동안, 나는 우리의 건강 전문가에게 주 전역의 "대피소"의 궁극적 인 행동을위한 시간이 있는지 물었습니다. 
 
  어제, 처음으로, 우리는 우리가 기대했던 대답을 얻었습니다. 그들은 우리가 미시시피 의 사이클에서 그러한 과감한 제한이 필요한 시점에 있다고 말했습니다. 오늘은 그날입니다. 우리는 대피소 순서를 발표하고 있습니다. 금요일 오후 5:00에  적용됩니다. 
나는 우리의 최고 건강 관리, 박사 Dobbs, 타이밍 뒤에 그의 생각 과정을 설명 할 수 
 있습니다. 나는 미시시피에 간단한 메시지를 제공하고 싶습니다 :  
 
 이것은 누구에게도 쉽지 않을 것이지만 우리는 그것이 옳다고 믿습니다. 우리는 두려워하는 많은 사람들이 있다는 것을 알고 있습니다 : 이것이 임금과 식탁에 음식을 놓을 수있는 능력에 대해 무엇을 의미하는지 궁금합니다.   우리는 당신을 위해 여기에 있으며 돕기 위해 열심히 노력하고 있습니다. 미시시피는 당신이 백업하는 데 도움이 손없이 떨어질 수 없습니다. 
우리는 여전히이 바이러스의 건강한 두려움이없는 사람들이 있다는 것을 
 알고있다. 그들은 틀렸고, 이것을 심각하게 받아들이지 않으면 목숨을 걸고 있습니다. 이 주문은 적용됩니다. 
 
  그것은 매우, 매우 심각하게 촬영됩니다. 그것은 영원하지 않을 것입니다. 우리는 이것을 통해 얻고 우리의 건강 전문가가 현명하다는 것을 말하는 즉시 우리의 상태를 다시 열 것입니다. 우리의 목표는 우리의 건강 관리 시스템이 압도되는 것을 방지하는 것입니다. 
 
  저는  우리의 모든  명령과 준비만으로도 충분할 수 있기를 기도합니다. 우리는 이것이 생명을 구하기 에 적합한 시기에 올바른 도구라고 믿습니다. 오늘, 이것은 미시시피에 대 한 행동의 최고의 과정. 
 
  좀 더 자세한 정보를 위해 Dobbs 박사에게 넘겨드리겠습니다. 
 
이 최신 행정 명령에서 주지사는 COVID-19의 확산을 늦추기 위해 주 전역의 대피소의 지침을 제시합니다.
· 개인은 행정 명령에 제한된 수당을 제외하고 집에 머물러야합니다.
· 집 밖에서, 사람들은 다른 사람과 6 피트 거리를 유지하고 10 명 이상의 그룹을 피함으로써 사회적 거리 지침을 따라야합니다.
· 퇴거는 일시 중단되지만 사람들은 여전히 임대료를 지불하거나 모기지 지불을해야합니다.
· 모든 불필요한 사업은 최소 운영(예: 급여, 건강 보험, 보안)에 필요한 것 이외의 모든 활동을 중단하고 직원들이 집에서 일할 수 있도록 하는 것입니다.
· 10명 이상의 그룹으로 구성된 사회 및 기타 필수적이지 않은 모임은 취소되거나 일정을 조정해야 합니다.
· 레스토랑과 바는 드라이브 스루, 커브사이드 및/또는 배달 서비스를 위해서만 영업할 수 있습니다.
· 사람들은 취약한 인구에 있는 누군가를 돌보고, 음식이나 필요한 물자를 얻고, 필수적인 사업을 위해 일하는 것과 같은 필수적인 활동을 수행하기 위해서만 집을 떠날 수 있습니다.
개인 야외 레크리에이션은 권장되지만 단체 레크리에이션이나 축구 또는 농구 게임과 같은 활동은 권장되지 않습니다.
행정 명령의 전체 텍스트를 보려면 아래 링크를 클릭하십시오: https://mailchi.mp/4c76b64f2b5a/governor-tate-reeves-issues-a-statewide-shelter-in-place-to-protect-public-health?e=f324e95665

