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Mientras navegamos la semana tres del cierre de la escuela por Covid-19, espero que usted y sus familias estén haciendo los ajustes necesarios y adaptándose tanto como sea posible.  Sé que es un momento difícil para todos nosotros.  Espero que se estén dando algo de flexibilidad a medida que se adaptan al aprendizaje en casa.  Y lo más importante, espero que estén protegiendo la salud física y emocional.
Hoy, el gobernador Tate Reeves emitió una orden estatal de “refugiarse en su propio lugar” para que todo el estado de Mississippi colabore en retrasar la propagación del Covid-19 y proteger la salud pública.  Está previsto que este orden comience a las 5 p.m. el viernes, 3 de abril y termine a las 8:00 a.m el lunes, 20 de abril.
A medida que este brote se expande a través de nuestra comunidad y nuestro estado, se podría afectar negativamente la capacidad de nuestro distrito escolar de continuar preparando y transportando comidas. La salud y seguridad de nuestros empleados, estudiantes y familias sigue siendo nuestra primera prioridad en nuestra respuesta al Covid-19.  Le mantendremos informado de cualquier cambio en nuestro servicio de comidas.  
No puedo enfatizar demasiado la importancia de seguir todas las pautas recomendadas como lo describen los Centros para el Control y la Enfermedad (CDC) y el Departamento de Salud del Estado de Mississippi (MSDH).  Pueden encontrar una lista completa de estas pautas en www.starkvillesd.com/covid19.  
Además, la orden actual del Gobernador prohíbe específicamente todas las reuniones no esenciales, públicas y privadas de grupos de más de 10 personas en un solo espacio. También cierra todos los lugares de diversión y recreación, incluyendo parques, museos, parques infantiles, playas, cines, centros de boliche y clubes sociales.  La orden NO cierra senderos para caminar.
Como padres y maestros, también tenemos la responsabilidad de explicar estas pautas a nuestros hijos para ayudarles a entender por qué es necesario.  Todos estamos listos para volver a una vida más normal.  La mejor y más rápida manera de que eso suceda es seguir los órdenes y pautas que hemos recibido y animar a otros a hacer lo mismo.
Lo superaremos juntos.
Cuídense,
Eddie Peasant

A continuación se muestra el texto completo de la orden ejecutiva de hoy de la oficina del Gobernador.
Gobernador emite orden de “refugiarse en su propio lugar” para el 3 de abril hasta el 20 de abril - 
JACKSON — Hoy (miércoles, 1ro de abril), el gobernador Tate Reeves firmó una nueva orden ejecutiva que establece un “refugio en su propio lugar” a nivel estatal para Mississippi para frenar la propagación del COVID-19 y proteger la salud de todos los habitantes de nuestro estado. 
 
El Departamento de Salud de Mississippi determinó que nuestro estado ha llegado a un punto crítico en el ciclo del brote, y el gobernador Reeves anunció su decisión de emitir la orden de “refugio en su propio lugar” para Mississippi en una conferencia de prensa esta tarde. 
 
Mississippi está aumentando rápidamente las pruebas y aplicando estrictamente las cuarentenas para cualquier persona que los investigadores creen que ha estado expuesta al virus. El “refugio en su propio lugar” comenzará este viernes, 3 de abril de 2020 a las 5:00 PM y estará en vigor hasta el lunes 20 de abril de 2020 a las 8:00 AM. Puede ver la conferencia de 
prensa en nuestra página de Facebook aquí. 
 
Aquí están los comentarios del gobernador Reeves de la conferencia de prensa:
GOBERNADOR REEVES: Este es un momento sombrío para nuestro país y nuestro estado. Todos estamos en grave peligro, de costa a costa. Como líderes, nuestra máxima prioridad es y siempre será la seguridad de nuestros ciudadanos. Todos los días, durante las últimas semanas, he preguntado a nuestros expertos en salud si es hora de la acción final de una orden de "refugio en su propio lugar" en todo el estado. 
 
Ayer, por primera vez, obtuvimos la respuesta que habíamos estado anticipando. Me dijeron que ahora estamos en el punto en el ciclo de Mississippi donde se requieren tales restricciones drásticas. Hoy es el día. Estamos anunciando una orden de “refugiarse en su lugar”. Entrará en vigor el viernes a las 5:00  PM. 
 
El Dr Dobbs explicará las razones técnicas sobre por qué hemos escogido este momento para dar la orden.  Yo, sin embargo, sólo quiero ofrecer un mensaje simple a Mississippi:  
Esto no será fácil para nadie, pero creemos que es correcto. Sabemos que hay muchas personas que tienen miedo: preguntándose qué significa esto para su salario y su capacidad para poner comida sobre la mesa. Estamos aquí para usted y trabajando duro para ayudar. Mississippi no te permitirá caer sin una mano para ayudarte y respaldarte. 
Sabemos que hay algunos que todavía no tienen un miedo saludable a este virus. Están equivocados, y están arriesgando vidas si no se toman esto en serio. 
Esta orden se hará cumplir.  Se tomará muy, muy en serio. No será para siempre. Superaremos esto y abriremos nuestro estado de nuevo tan pronto como nuestros expertos en salud me digan que es prudente. Nuestro objetivo es evitar que nuestro sistema de atención médica se vea abrumado. 
Ruego que todas nuestras órdenes y preparativos sean suficientes. Creemos que esta es la herramienta adecuada en el momento adecuado para salvar vidas. Hoy en día, este es el mejor curso de acción para Mississippi. 
 
Le doy la palabra al Dr. Dobbs para darles más información. 
 
En esta última orden ejecutiva, el Gobernador establece las directrices del “refugio en su propio lugar” a nivel estatal para frenar la propagación del COVID-19, incluyendo:
· Las personas se quedarán en casa, excepto por las asignaciones limitadas en la orden ejecutiva.
· Cuando están fuera de sus hogares, las personas deben seguir las pautas de distanciamiento social manteniendo una distancia de 6 pies de los demás y evitar grupos de 10 o más personas.
· Los desalojos se suspenden, aunque las personas todavía están obligadas a pagar cualquier alquiler o hacer cualquier pago de hipoteca.
· Todas las empresas “no esenciales” deben detener todas las actividades que no sean las necesarias para operaciones mínimas (por ejemplo, nómina, seguro médico, seguridad) y permitir a los empleados trabajar desde casa.
· Las reuniones sociales y otras reuniones no esenciales en grupos de más de 10 personas deben ser canceladas o reprogramadas.
· Los restaurantes y bares solo pueden permanecer abiertos para el servicio de llevar, entrega desde la acera y/o entrega al domicilio.
· Las personas pueden abandonar sus hogares sólo para realizar actividades esenciales, como cuidar a alguien de la población vulnerable, obtener alimentos o suministros necesarios, y trabajar para un negocio esencial.
Se promueve la recreación individual al aire libre, pero no se permiten actividades en grupo o actividades como juegos de fútbol o baloncesto.
Para ver el texto completo de la orden ejecutiva, haga clic en el siguiente enlace: https://mailchi.mp/4c76b64f2b5a/governor-tate-reeves-issues-a-statewide-shelter-in-place-to-protect-public-health?e=f324e95665

