[bookmark: _GoBack]مساء الخير سترة الأسرة،
ومع توسع فاشية Covid-19 في جميع أنحاء ولايتنا وبلدنا، نواصل تلقي معلومات جديدة يوميًا أثناء تقييمخطة استجابتنا والتعديل عند الضرورة.  يرجى قراءة بعناية.  هناك الكثير من المعلومات الجديدة لمشاركتها معك.
تمديد إغلاق المدارس حتى 17 أبريل
الحاكم تيت ريفز التنفيذي اليوم أغلقت المدارس في جميع أنحاء الولاية حتى 17 أبريل في محاولة لاحتواء انتشار COVID -19 .
تحديث من MDE؛ SBE يصوت على تعليق التقييمات والمساءلة والتنازل عن أيام الدراسة الفائتة
صوت مجلس التعليم في ولاية ميسيسيبي (SBE) اليوم على تعليق جميع التقييمات الفيدرالية وتقييمات الولايات للعام الدراسي 2019-2020 وتقديم طلب تنازل إلى وزارة التعليم الأميركية (ED) للإعفاء من تلك المتطلبات الفيدرالية.
ونتيجة لتعليق التقييمات الاتحادية وتقييمات الولايات، ستحتفظ المقاطعات بدرجت المساءلة للعام الدراسي 2020-2021 الذي حصلت عليه في العام الدراسي 2019-2020.
بالإضافة إلى ذلك، أكد SBE الأمر التنفيذي للحكومة تيت ريفز اليوم لإغلاق المدارس في جميع أنحاء الولاية حتى 17 أبريل في محاولة لاحتواء  انتشار COVID-19 (الفيروس التاجي). ونتيجة لذلك، صوت المجلس الأنبي للمدارس على السماح للدوائر المدرسية بالتخلي عن شرط سنة دراسية مدتها 180 يوماً لكل قانون حكومي لإغلاق المدارس بسبب COVID-19.
أصدرت وزارة التعليم في ولاية ميسيسيبي (MDE) توجيهات للمقاطعات المدرسية الذين يرغبون في تنفيذ التعلم عن بعد. دخلت MDE في شراكة مع ميسيسيبي برودكاستينغ العامة لتوفير فرص التعلم عبر الإنترنت للطلاب. ومع ذلك ، ليس لدى جميع المناطق التكنولوجيا اللازمة لإجراء التعلم عبر الإنترنت بشكل كامل ومنصف ، لذلك ستصدر MDE إرشادات إضافية للمقاطعات المدرسية في الأيام المقبلة.
يتم نشر جميع تحديثات MDE COVID-19 عبر الإنترنت: www.mdek12.org/covid19.
التعلم المستمر أثناء إغلاق المدرسة – معلومات جديدة مهمة
إن إيماننا بأن معلمي الفصول الدراسية الممتازين ضروريون لنجاح طلابنا لم يكن أكثر قيمة مما هو عليه اليوم.
في حين لا شيء يمكن أن يحل محل التدريس في الفصول الدراسية الشخصية، قام معلمونا بعمل رائع في التواصل مع طلابهم وعائلاتهم لتبادل الأفكار لإشراك تجارب الفصول الدراسية في المنزل.  إن معيار التميز في التدريس في منطقتنا المدرسية مرتفع بشكل لا يصدق، ولا أستطيع أن أؤكد بما فيه الكفاية مدى فخري بالعمل الذي يقوم به معلمونا من المنزل.
إن خطتنا للتعلم المرن والمستمر متجذرة في التزامنا بالإنصاف وضمان حصول جميع الطلاب على فرصة متساوية للنجاح.  هدفنا هو أن يقرأ طلابنا ويكتبوا ويتواصلوا وينخرطوا في تجارب التعلم المستمر بينما تبقى مدارسنا مغلقة.
وأنا أعلم أن هذا التحول لم يكن سهلاً أيضاً على والدينا.  نحن ممتنون للغاية للالتزام الذي أظهرته لطلابنا بينما تتكيف عائلتك مع التعلم في المنزل.
ونحن نستعد للأسابيع المقبلة، أريد أن أطلعكم على بعض التفاصيل حول خطتنا للتعلم في المنزل.
ابتداءً من 30 مارس، سيكون معلم طفلك (معلمك) متاحًا لك و/أو لطفلك لمدة 3 أيام على الأقل في الأسبوع خلال فترة زمنية مدتها ساعتان للإجابة على الأسئلة و/أو تقديم الدعم إذا لزم الأمر عبر إحدى الطرق التالية:
البريد الالكتروني
الهاتف
و / أو مؤتمرات الفيديو
نحن لا نطلب من الطلاب إكمال أي مهام ولا نطلب من المعلمين تدريس الدروس رقميًا.  وهذا جهد لتوفير بعض التوجيه والدعم للأسر إذا لزم الأمر.  أعرف أن العديد من مدرسينا يقدمون هذا بالفعل لطلابهم وعائلاتهم.
سيقوم معلم طفلك (معلموه) بإبلاغأوقاتهم وجداولهم الزمنية والطريقة المفضلة لهم الأسبوع المقبل.
نحن نفهم ليس كل طفل لديه إمكانية الوصول إلى واي فاي  أو جهاز، ولكننا نريد أن نعمل على دعم عائلاتنا وتجاربهم التعليمية في المنزل.  سوف نقدم  نقاط واي فاي  الساخنة للطلاب في المواقع التي يمكن الوصول إليها، وسوف نقوم أيضا جعل حزم التعلم في المنزل المتاحة.  وسيكون التوزيع الأول يوم الجمعة 27 آذار/مارس.  وسوف نشارك المزيد من التفاصيل حول هذا الاسبوع المقبل. 
أسرعوا بأنفسكم  لقد طلبنا من مدرسينا أن يفعلوا الشيء نفسه.  كآباء يديرون العمل من المنزل ويتعلم طفلك من المنزل ، ليس عليك أن تفعل كل شيء في وقت واحد.  ليس عليك أن تصبح خبير ًا في التعلم الرقمي ، ونحن لا نتوقع ذلك من معلم طفلك أيضاً.  امنح وامنح نفسك بعض النعمة والمرونة ووسع ذلك إلى معلم (معلم) طفلك أيضًا.
لقد طلبنا من مدرسينا استخدام هذا الوقت للتواصل مع طلابهم لبناء عائلة مدرسية أقوى.  نريدهم أن يفعلوا ما يعرفون كيف يفعلونه كمدرس: الحب ودعم طلابهم وتعلمهم.
تعلم الموارد لتمتد الخاص بك #StarkvilleSpark  في المنزل
وللتذكير، قام فريق معلمي الجاكيت والمناهج الدراسية بتجميع قائمة مستمرة من موارد التعلم في المنزل الممتازة، التي يتم تنظيمها حسب الصف والموضوع.
شكرا لموظفي المناهج الدراسية لدينا لاستثمار الوقت في تطوير هذه القائمة لدينا #JacketFamily  ومدرسينا الذين يشاركون الأفكار الإبداعية مع الآباء الفصول الدراسية الخاصة بك.
تحقق من ذلك وأرنا ما تتعلمه في http://starkvillesd.com/covid19/learning-resources  ويرجى مشاركة هذه الموارد مع طلابك وعائلاتك.    
تحديث على بطاقات التقرير
نظرًا لأن بعض المعلمين يتم عزلهم لمدة أسبوعين بسبب رحلات عطلة الربيع ، لم نستكمل التحقق من الدرجة لمدة ثلاثة أسابيع.  وعند الانتهاء من ذلك، سيتمكن الآباء من الوصول إلى بطاقة تقرير أطفالهم من خلال بوابة الوالدين في مدرسة الطاقة.
سوف رياض الأطفال ومعلمي الصف الأول التواصل مع أولياء الأمور لتبادل بطاقات تقرير المعايير القائمة  على 3أسابيع.
اختبار تحديد المستوى المتقدم، دورات الائتمان المزدوج/التسجيل المزدوج
ونحن لا نزال ننتظر التوجيه حول كيفية طلابنا المسجلين في هذه الدورات سوف المضي قدما.  كان هناك بعض النقاش حول الامتحانات عبر الإنترنت والبرامج التعليمية عبر الإنترنت لطلاب AP.  ومع ذلك، لم نتلق أي إجابات قاطعة.  بمجرد أن نحصل على معلومات لمشاركتها، سوف نمررها لك وإلى طلابنا وعائلاتنا.
Covid-19 الخط الساخن للبريد الإلكتروني
هل لديك أسئلة حول COVID-19 ، واستجابة SOSD ، وتأثيرات على عائلتك؟ لقد قمنا بإعداد خط ساخن للبريد الإلكتروني لمحاولة الإجابة عليها! إرسال إلى: covid19@starkvillesd.com
إغلاق المدارس
لقد كان ولا يزال قرارا بالغ الصعوبة بإغلاق مدارسنا، ويعكس قرار الإغلاق خطورة وشدة هذه الأزمة الصحية.  يرجى تذكر أن هذه ليست عطلة ربيع ممتدة.  ومن الضروري أن نمارس وننموذج التدابير الوقائية الرئيسية.  يمكنك المساعدة في الحفاظ على سلامة مدارسنا ومجتمعنا للجميع من خلال مشاركة معلومات دقيقة.  يمكن العثور على جميع رسائل وموارد المقاطعة لدينا في www.starkvillesd.com/covid19.  ستكون هذه الصفحة بمثابة تغذية مستمرة لتحديثات استجابة SOSD وتغييرات الأحداث وعمليات الإغلاق والموارد. 
واحدة من نقاط القوة العديدة في مجتمعنا المدرسي الأكبر هو حبنا لبعضنا البعض.  ترسل عائلة الجاكيت بأكملها حبنا ودعمنا لجميع  عائلاتنا وطلابنا،  وخاصة كبار السن لدينا.  نحن نعلم أن هذه ليست الطريقة التي تخيل بها كبار السن الفصل الدراسي الأخير من المدرسة الثانوية.  سنحتفل بصف SHS لعام 2020 وإنجازاتهم! 
ونحن نواصل العمل لتوفير موارد إضافية لعائلاتنا EL خلال هذا الوقت.  ونحن نخطط لإرسال المواد المترجمة إلى عائلات EL لدينا.  ويمكن للأسر أن تتوقع استقبال هؤلاء في غضون الـ 24 ساعة القادمة.
شكرا
لا يزال هناك الكثير من عدم اليقين والأسئلة التي لم تتم الإجابة عليها في هذا الوقت.  ولا يمكن لأي منا أن يتنبأ بدقة بما ستجلبه الأسابيع المقبلة.  ومع ذلك، أؤكد لنا، على وجه اليقين، أننا هنا لدعم بعضنا البعض، ولأطفالكم، وسوف نتخطى ذلك معا. 
اعتنوا بأنفسكم!  الخاص بك #JacketFamily  يحتاج لك أن تكون صحية!
افضل
إدي فلار
 
Ps.
استمر في القراءة أدناه للحصول على معلومات حول برنامج الوجبات 2 Go وخدمة توصيل الوجبات.
وجبات الطعام 2 الذهاب مع تسليم الحافلة
تقدم منطقة مدرسة ستاركفيل أوكتبيها وجبات مجانية 2 الذهاب للأطفال 0-18.
كجزء من هذا البرنامج، تقدم المنطقة خدمة توصيل الوجبات مع حافلاتمدرستنا.
الأفراد الذين لم يتلقوا توصيل وجبة مجانية ولكن أود أن  انقر على الرابط أدناه لإكمال نموذج لإضافته إلى طرق التسليم لدينا.  يجب عليك ملء النموذج وتقديمه بحلول الساعة 8 مساءً كل ليلة.  هذا فقط إذا لم تكن قد تلقيت خدمة توصيل الوجبات، وكنت ترغب في طلب ذلك. 
** يجب على العائلات التي لديها أطفال مرضى أو في الحجر الصحي التأكد من التمرير لأسفل وإكمال الصفحة 2 من النموذج.
https://www.starkvillesd.com/covid19/form
كما سيتم توزيع خدمة الوجبات في المنطقة من ثلاثة مواقع مدرسية: مدرسة سوددوث الابتدائية، ومدرسة هندرسون وارد ستيوارت الابتدائية، ومدرسة ستاركفيل الثانوية من الساعة 10:30 صباحًا حتى الساعة 12:30 ظهرًا أيام الأسبوع.  تتوفر خدمة القيادة والمشي في كل موقع مدرسة في ممر الحافلات الواقع بجوار الكافتيريا.
تشمل كل وجبة الغداء والإفطار، بما في ذلك حصتين من الحليب.  وجبات الغداء مخصصة لتناول الطعام على الفور أو يجب تخزينها في الثلاجة في غضون ساعتين.  يرجى التخلص من أي بقايا في غضون 3 أيام.  يجب أن تبقى الأطعمة الساخنة ساخنة (entrees > 135 درجة) والأطعمة الباردة (الحليب والجبن < 41 درجة) الحفاظ على الباردة.  جميع الوجبات مجانية للأطفال الذين تتراوح أعمارهم بين 0-18.  لا يجب أن يكون الأطفال طلابًا في منطقة مدرسة ستاركفيل أوكتبيها للمشاركة.  ومع ذلك، يجب أن يكون الأطفال حاضرين بدنيًا لتلقي وجبة.  يمكن للبالغين الذين يلهدون / نقل الأطفال إلى مواقع المدرسة شراء وجبة مقابل 3.15 دولار في موقع المدرسة.  النقدية مقبولة فقط.
تبدأ خدمة توصيل الوجبات في الساعة 10:30 صباحاً  في حوالي الساعة 12:30 ظهراً.  ستتبع الحافلات طرقها العادية.  تتوفر وجبات مجانية في المنطقة 2 Go للأطفال من 0 إلى 18.  يجب أن يكون جميع الأطفال الذين يرغبون في الحصول على وجبة موجودة في محطة الحافلات.  لن تتوفر خدمة البالغين من خلال برنامج توصيل الحافلات. 

