晚上好夹克家庭，
随着Covid-19疫情在我们州和我国的扩大，我们继续每天收到新的信息，以评估我们的应对计划，并在必要时进行调整。 请仔细阅读。 有很多新信息要与您分享。
学校停课延长至4月17日
州长泰特·里维斯（Tate Reeves）今天下令在全州关闭学校，至4月17日，以遏制COVID-19的蔓延。
从 MDE 更新;SBE 投票暂停评估、问责、放弃错过的课日
密西西比州教育委员会（SBE）今天投票决定暂停2019-20学年的所有联邦和州评估，并向美国教育部（ED）提交豁免申请，要求豁免这些联邦要求。
由于联邦和州评估暂停，各区将保留2019-20学年的2020-21学年的问责等级。
此外，SBE今天确认了州长泰特·里维斯的行政命令，在4月17日关闭全州学校，以遏制COVID-19（冠状病毒）的传播。因此，SBE投票允许学区放弃要求每个州法律180天的学年，因为COVID-19关闭学校。
密西西比州教育部（MDE）已经向希望实施远程学习的学区发出指导。MDE 与密西西比州公共广播公司合作，为学生提供在线学习机会。然而，并非所有学区都有全面、公平地进行在线学习的技术，因此MDE将在未来几天为学区发布额外的指导。
所有 MDE COVID-19 更新都在网上发布： www.mdek12.org/covid19。
学校关闭期间继续学习 – 重要的新信息
我们相信优秀的课堂教师对学生的成功至关重要，这从未像今天这样被重视。
虽然没有任何东西可以取代面对面的课堂教学，我们的老师已经做了一个惊人的工作，与他们的学生和家庭联系，分享的想法，参与课堂体验在家里。 我们学区的卓越教学标准非常高，我再怎么强调，我为老师在家所做的工作感到骄傲。
我们的灵活、持续学习计划植根于我们对公平的承诺，并确保所有学生都有平等的成功机会。 我们的目标是让学生阅读、写作、交流和持续学习经验，同时我们的学校仍然关闭。
我知道这种转变对于我们的父母来说也并非易事。 非常感谢您向学生做出的承诺，因为您的家庭能够适应在家学习。
在我们为未来几周做准备时，我想与大家分享一些关于我们在家学习计划的细节。
从 3 月 30 日起，您的孩子的老师每周至少 3 天在 2 小时的时间内为您解答问题和/或在需要时通过以下方法之一提供支持：
电子邮件
电话
和/或视频会议
我们不要求学生完成任何作业，也不要求教师以数字方式教授课程。 这是在必要时向家庭提供一些指导和支助的努力。 我知道我们的许多老师已经为他们的学生和家庭提供了这个。
下周，你的孩子的老师将向你传达他们的时间、时间表和首选方法。
我们理解并不是每个孩子都能使用wifi 或设备，但我们希望努力支持我们的家庭和他们的在家学习体验。 我们将在wifi可访问的网站为学生提供 wifi 热点，我们还将提供在家学习包。 第一次发行将于3月27日（星期五）举行。 下周我们将分享更多有关这一详情。
自己佩斯。 我们要求我们的老师也这样做。 作为在家管理工作和孩子在家学习的父母，你不必同时做每一件事。 你不必成为一个数字学习专家，我们也不希望你的孩子的老师。 给自己一些优雅和灵活性，并延伸到你的孩子的老师。
我们已经要求我们的老师利用这段时间与学生建立联系，以建立一个更强大的学校家庭。 我们希望他们做他们知道如何做的老师：爱和支持他们的学生和他们的学习。
学习资源，以伸展您的 •斯塔克维尔火花在家里
作为提醒，我们的夹克教师和课程团队编制了一份持续的优秀在家学习资源列表，按年级和科目组织。
[bookmark: _GoBack]感谢我们的课程工作人员投入时间为我们的#JacketFamily和我们的老师开发这个名单，他们与你的课堂家长分享创意的想法。
请查看并告诉我们您在http://starkvillesd.com/covid19/learning-resources所学的内容，请与您的学生和家庭分享这些资源。   
报告卡的更新
由于一些教师因春假旅行被隔离两周，因此我们第三九周的年级验证工作尚未完成。 当最终确定时，家长将能够通过他们的 Power 学校家长门户访问孩子的成绩单。
幼儿园和一年级的老师将与家长联系，分享standards based他们基于标准的成绩单，第三个九周。
高级实习测试，双学分/双注册课程
我们继续等待有关我们这些课程的学生将如何继续的指导。 已经有一些关于在线考试和在线教程的讨论，为AP学生。 然而，我们尚未收到任何明确的答复。 一旦我们有信息可以分享，我们将把它传递给您和我们的学生和家庭。
Covid-19 电子邮件热线
您对 COVID-19、SOSD 响应以及对家庭的影响有疑问吗？我们已经建立了一个电子邮件热线，以尝试和回答他们！发送到： covid19@starkvillesd.com
学校关闭
关闭我们的学校过去和现在都极为困难，关闭学校的决定反映了这场健康危机的严重性和严重性。 请记住，这不是一个延长的春假。 我们必须实践和示范关键预防措施。 通过共享准确信息，您可以帮助我们的学校和社区保护每个人的安全。 我们所有的地区消息和资源都可以在www.starkvillesd.com/covid19找到。 此页面将作为 SOSD 响应更新、事件更改和关闭以及资源的持续源。
我们学校社区的许多优势之一是我们对彼此的爱。 我们整个夹克家族向我们所有的家庭和学生，尤其是我们的高年级学生送去我们的爱和支持。 我们知道这不是我们的高年级学生想象他们高中最后一学期的方式。 我们将庆祝2020年SHS班及其成就！
在此期间，我们将继续为我们的 EL 家庭提供额外资源。 我们计划向 EL 家庭发送翻译材料。 家庭可以期望在未来24小时内收到这些。
谢谢
目前仍然有很多不确定性和未解答的问题。 我们谁也无法准确预测未来几周将带来什么。 然而，我肯定地保证，我们在这里互相支持，和你们的孩子，我们将一起渡过难关。
照顾好自己！ 你的夹克家庭需要你健康！
最好
埃迪农民
 
P。S。
继续阅读下文，了解有关我们的膳食 2 Go 计划和送餐服务的信息。
餐食 2 随巴士递送
斯塔克维尔奥克蒂贝哈学区为0-18岁儿童提供免费膳食2。
作为该计划的一部分，该区提供我们的校车送餐服务。
尚未收到免费送餐但希望点击以下链接填写要添加到我们递送路线的表单的个人。 您必须在晚上 8 点前填写并提交表格。 这是只有当你没有收到送餐服务，你想要求它。
*具有 SICK 或隔离儿童的家庭应确保向下滚动并完成表单的第 2 页。
https://www.starkvillesd.com/covid19/form
该区的膳食服务也将从三个学校站点分发：苏杜斯小学、亨德森沃德·斯图尔特小学和斯塔克维尔高中，从工作日的上午10：30到下午12：30。 在自助餐厅旁边的公交车道上，每个学校提供起身和步行服务。
每餐包括午餐和晚餐，包括两份牛奶。 午餐应立即食用，或应在2小时内存放在冰箱中。 请在3天内丢弃任何剩物。 热的食物应保持热（主菜 >135 度）和冷的食物 （牛奶和奶酪 < 41 度） 保持寒冷. 所有餐点均对0-18岁的儿童免费。 儿童不必是斯塔克维尔奥克蒂贝哈学区的学生参加。 但是，儿童必须亲自到场领取食物。 陪同/运送儿童到学校地点的成年人可在校址以3.15美元的价格购买一餐。 只接受现金。
送餐服务将于上午10：30开始，中午12：30左右结束。 公共汽车将沿用正常路线行驶。 该区的免费餐食 2 Go 为 0-18 岁儿童提供。 所有想用餐的儿童都必须在巴士站。 成人服务将不能通过我们的巴士递送计划提供。

