Tốt buổi tối jacket gia đình,
Khi ổ dịch Covid-19 mở rộng trên toàn tiểu bang và quốc gia của chúng tôi, chúng tôi tiếp tục nhận được thông tin mới hàng ngày khi chúng tôi đánh giá kế hoạch phản hồi của chúng tôi và điều chỉnh nếu cần.  Vui lòng đọc kỹ.  Có rất nhiều thông tin mới để chia sẻ với bạn.
Trường đóng cửa mở rộng thông qua ngày 17 tháng 4
Ngày hôm nay, đơn đặt hàng của ông Tate Reeves đã đóng cửa các trường toàn tiểu bang thông qua ngày 17 tháng 4 trong một nỗ lực để chứa sự lây lan của COVID-19.
Cập Nhật từ MDE; SBE phiếu để đình chỉ đánh giá, trách nhiệm, từ bỏ lỡ học ngày
Hội đồng giáo dục tiểu bang Mississippi (SBE) đã bỏ phiếu ngày hôm nay để đình chỉ tất cả các thẩm định liên bang và tiểu bang cho năm học 2019-20 và gửi yêu cầu từ bỏ đến bộ giáo dục Hoa Kỳ (ED) để miễn các yêu cầu liên bang đó.
Theo kết quả của việc đình chỉ các thẩm định của Liên bang và tiểu bang, các huyện sẽ giữ lại mức độ trách nhiệm cho năm học 2020-21 mà họ nhận được trong năm học 2019-20.
Thêm vào đó, Các SBE khẳng định lệnh của gov. Tate Reeves ngày hôm nay để gần các trường học toàn tiểu bang thông qua ngày 17 tháng 4 trong một nỗ lực để  chứa sự lây lan của covid-19 (coronavirus). Kết quả là, SBE bỏ phiếu cho phép các khu học chánh tiến hành yêu cầu của một năm học 180 ngày cho mỗi luật tiểu bang cho việc đóng cửa trường học do COVID-19.
Bộ giáo dục Mississippi (MDE) đã ban hành hướng dẫn cho các học khu muốn thực hiện việc học từ xa. MDE đã hợp tác với công chúng Mississippi Broadcasting để cung cấp các cơ hội học tập trực tuyến cho sinh viên. Tuy nhiên, không phải tất cả các huyện đều có công nghệ để tiến hành học trực tuyến một cách đầy đủ và trung thực, do đó MDE sẽ được phát hành thêm hướng dẫn cho các khu học chánh trong những ngày sắp tới.
Tất cả các MDE COVID-19 Cập Nhật được đăng trực tuyến: www.mdek12.org/covid19.
Tiếp tục học tập trong trường đóng cửa-quan trọng mới thông tin
Niềm tin của chúng tôi rằng giáo viên lớp học tuyệt vời là rất cần thiết cho sự thành công của học sinh của chúng tôi chưa bao giờ được nhiều giá trị hơn ngày hôm nay.
Trong khi không có gì có thể thay thế trong lớp học giảng dạy, giáo viên của chúng tôi đã làm một công việc tuyệt vời kết nối với học sinh và gia đình của họ để chia sẻ ý tưởng để tham gia các kinh nghiệm trong lớp học tại nhà.  Các tiêu chuẩn cho giảng dạy xuất sắc trong khu học chánh của chúng tôi là cực kỳ cao, và tôi không thể nhấn mạnh đủ như thế nào tôi rất tự hào về công việc giáo viên của chúng tôi đang làm từ nhà.
Kế hoạch của chúng tôi cho linh hoạt, tiếp tục học tập được bắt nguồn từ cam kết của chúng tôi để công bằng và đảm bảo tất cả các sinh viên có một cơ hội bình đẳng ở mức.  Mục tiêu của chúng tôi là cho học sinh của chúng tôi đọc, viết, giao tiếp và tham gia vào các kinh nghiệm học tập tiếp tục trong khi các trường học của chúng tôi vẫn đóng cửa.
Tôi biết sự chuyển tiếp này cũng không được dễ dàng cho cha mẹ của chúng tôi.  Chúng tôi rất biết ơn những cam kết mà bạn đã thể hiện cho học sinh của mình khi gia đình bạn thích ứng với việc học ở nhà.
Khi chúng tôi chuẩn bị cho những tuần trước, tôi muốn chia sẻ một vài chi tiết với bạn về kế hoạch của chúng tôi để học tập tại nhà.
Bắt đầu từ ngày 30 tháng 3, giáo viên của con bạn sẽ có sẵn cho bạn và/hoặc con bạn ít nhất 3 ngày một tuần trong thời gian 2 giờ để trả lời câu hỏi và/hoặc cung cấp hỗ trợ nếu cần thiết qua một trong các phương pháp sau:
Email
Điện thoại
Và/hoặc hội thảo video
Chúng tôi là không yêu cầu học sinh để hoàn thành bất kỳ bài tập NOR là chúng tôi yêu cầu giáo viên để dạy học kỹ thuật số.  Đây là một nỗ lực để cung cấp một số hướng dẫn và hỗ trợ cho các gia đình nếu cần thiết.  Tôi biết nhiều giáo viên của chúng tôi đã cung cấp cho học sinh và gia đình của họ.
Giáo viên của con bạn (s) sẽ truyền đạt thời gian, lịch trình của họ, và phương pháp ưa thích cho bạn trong tuần tới.
Chúng tôi hiểu không phải mọi trẻ em đều có quyền truy cập vào WiFi  hoặc thiết bị, nhưng chúng tôi muốn làm việc để hỗ trợ gia đình và trải nghiệm học tập tại nhà của họ.  Chúng tôi sẽ cung cấp  WiFi  điểm nóng cho sinh viên tại các trang web có thể truy cập, và chúng tôi cũng sẽ được thực hiện tại nhà gói học tập có sẵn.  Việc phân phối đầu tiên sẽ được vào thứ sáu tháng ba 27.  Chúng tôi sẽ chia sẻ chi tiết hơn về điều này trong tuần tới. 
Tốc độ mình.  Chúng tôi đã yêu cầu giáo viên của chúng tôi làm như vậy.  Là cha mẹ đang quản lý công việc từ nhà và học tập của con bạn từ nhà, bạn không phải làm tất cả mọi thứ cùng một lúc.  Bạn không cần phải trở thành một chuyên gia học tập kỹ thuật số, và chúng tôi không mong đợi của giáo viên của con bạn hoặc.  Cung cấp cho mình một số ân sủng và tính linh hoạt và mở rộng đó để giáo viên của con bạn, quá.
Chúng tôi đã yêu cầu giáo viên của chúng tôi sử dụng thời gian này để kết nối với học sinh của mình để xây dựng một gia đình trường học mạnh mẽ hơn nữa.  Chúng tôi muốn họ làm những gì họ biết làm thế nào để làm như một giáo viên: tình yêu và hỗ trợ học sinh của họ và học tập của họ.
Học tài nguyên để Stretch của bạn #Starkvillespark  tại nhà
Như một lời nhắc nhở, giáo viên jacket của chúng tôi & đội ngũ chương trình giảng dạy đã biên soạn một danh sách trên sẽ xuất sắc tìm hiểu-tại nhà tài nguyên, được tổ chức bởi lớp & chủ đề.
Cảm ơn nhân viên chương trình giảng dạy của chúng tôi để đầu tư thời gian trong việc phát triển danh sách này cho #jacketfamily của chúng tôi và các giáo viên của chúng tôi đang chia sẻ ý tưởng sáng tạo với cha mẹ lớp học của bạn.
Kiểm tra xem nó ra & cho chúng ta thấy những gì bạn đang học tại http://starkvillesd.com/covid19/Learning-Resources  và vui lòng chia sẻ các tài nguyên này với học sinh và gia đình của bạn.    
Cập Nhật trên thẻ báo cáo
Kể từ khi một số giáo viên bị cách ly trong hai tuần do nghỉ xuân đi, chúng tôi đã không hoàn thành xác minh lớp cho chín tuần thứ 3.  Khi đó được hoàn thành, cha mẹ sẽ có thể truy cập vào thẻ báo cáo của con em của họ thông qua điện trường phụ huynh Portal.
Mẫu giáo và giáo viên lớp 1 sẽ kết nối với cha mẹ để chia sẻ tiêu chuẩn của họ dựa trên  thẻ báo cáo cho chín tuần thứ 3.
Kiểm tra vị trí nâng cao, khóa học Dual-Credit/Dual đăng ký
Chúng tôi tiếp tục chờ đợi hướng dẫn về cách học sinh của chúng tôi đang ghi danh vào các khóa học này sẽ tiến hành.  Đã có một số cuộc thảo luận về kỳ thi trực tuyến và hướng dẫn trực tuyến cho học sinh AP.  Tuy nhiên, chúng tôi đã không nhận được bất kỳ câu trả lời dứt khoát.  Ngay sau khi chúng tôi có thông tin để chia sẻ, chúng tôi sẽ vượt qua nó cùng với bạn và cho học sinh và gia đình của chúng tôi.
Covid-19 email đường dây nóng
Bạn có thắc mắc về COVID-19, phản ứng SOSD, & tác động cho gia đình của bạn? Chúng tôi đã thiết lập một đường dây nóng email để thử & trả lời họ! Gửi tới: covid19@starkvillesd.com
Trường đóng cửa
Đó là và tiếp tục là một quyết định vô cùng khó khăn để đóng các trường học của chúng tôi, và quyết định để đóng phản ánh mức độ nghiêm trọng và nặng của cuộc khủng hoảng sức khỏe này.  Xin nhớ đây không phải là một nghỉ xuân kéo dài.  Nó là bắt buộc mà chúng tôi thực hành và mô hình các biện pháp phòng ngừa chính.  Bạn có thể giúp giữ cho trường học và cộng đồng của chúng tôi an toàn cho mọi người bằng cách chia sẻ thông tin chính xác.  Tất cả các thông điệp và nguồn lực quận của chúng tôi có thể được tìm thấy tại www.starkvillesd.com/covid19.  Trang này sẽ phục vụ như là một nguồn cấp dữ liệu liên tục của bản Cập Nhật phản ứng SOSD, thay đổi sự kiện và đóng cửa, và các nguồn lực. 
Một trong những thế mạnh của cộng đồng trường học lớn hơn của chúng tôi là tình yêu của chúng tôi cho nhau.  Toàn bộ gia đình jacket của chúng tôi gửi tình yêu và hỗ trợ của chúng tôi cho tất cả các gia đình và học sinh của chúng tôi  , đặc biệt là người cao niên  Chúng tôi biết điều này không phải là làm thế nào người cao niên của chúng tôi tưởng tượng học kỳ cuối cùng của trường phổ.  Chúng tôi sẽ chào mừng các lớp SHS của 2020 và những thành tựu của họ! 
Chúng tôi tiếp tục làm việc để cung cấp thêm tài nguyên cho gia đình EL của chúng tôi trong thời gian này.  Chúng tôi có kế hoạch gửi tài liệu dịch sang gia đình EL của chúng tôi.  Các gia đình có thể mong đợi nhận được những người trong vòng 24 giờ tới.
Cảm ơn bạn
Vẫn tiếp tục có rất nhiều câu hỏi không chắc chắn và chưa được trả lời vào thời gian này.  Không ai trong chúng ta có thể dự đoán chính xác những gì tuần tới sẽ mang lại.  Tuy nhiên, với tính chắc chắn, tôi đảm bảo với chúng tôi ở đây để hỗ trợ lẫn nhau, và con cái của bạn, và chúng tôi sẽ cùng nhau vượt qua điều này. 
Hãy tự lo cho mình!  #Jacketfamily của bạn cần bạn để được khỏe mạnh!
Best
Eddie Peasant
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Hãy đọc dưới đây để biết thông tin về các bữa ăn của chúng tôi 2 Go chương trình và dịch vụ giao hàng.
Bữa ăn 2 đi với giao xe buýt
Starkville Oktibbeha School District cung cấp các bữa ăn miễn phí 2 đi với trẻ em 0-18.
Là một phần của chương trình này, quận là cung cấp dịch vụ giao hàng với xe buýt trường học của chúng tôi.
Cá nhân chưa nhận được một bữa ăn miễn phí giao hàng nhưng muốn nên  Bấm vào liên kết dưới đây để hoàn thành một mẫu để được thêm vào các tuyến đường giao hàng của chúng tôi.  Bạn phải hoàn thành và nộp đơn qua 8:00 đêm.  Đây là ONLY nếu bạn chưa nhận được dịch vụ phân phối bữa ăn, và bạn muốn yêu cầu nó. 
* * Các gia đình bị bệnh hoặc trẻ em được cách ly phải đảm bảo cuộn xuống và hoàn tất trang 2 của mẫu.
https://www.starkvillesd.com/covid19/form
Dịch vụ bữa ăn của học khu cũng sẽ được phân phối từ ba trang trường: Sudduth Elementary, Henderson Ward Stewart trường tiểu học và Starkville High School từ 10:30 AM cho đến 12:30 PM ngày trong tuần.  Dịch vụ lái xe và đi bộ có sẵn tại mỗi địa điểm trường học trong làn xe buýt nằm bên cạnh quán cà phê.
Mỗi bữa ăn sẽ bao gồm bữa trưa và bữa sáng, bao gồm cả hai loại sữa.  Bữa trưa được dự định sẽ được ăn ngay lập tức hoặc nên được lưu trữ trong tủ lạnh trong vòng 2 giờ.  Hãy vứt bỏ bất kỳ dư thừa trong vòng 3 ngày.  Thức ăn nóng nên được giữ nóng (entrees > 135 độ) và thức ăn nguội (sữa & pho mát < 41 độ) giữ lạnh.  Tất cả các bữa ăn đều miễn phí cho trẻ em từ 0-18 tuổi.  Trẻ em không phải là học sinh trong học khu Starkville Oktibbeha để tham gia.  Tuy nhiên, trẻ em phải có mặt thể chất để nhận được một bữa ăn.  Người lớn đang chaperoning/vận chuyển trẻ em đến các trang web trường học có thể mua một bữa ăn cho $3,15 tại trang web của trường.  Chỉ chấp nhận tiền mặt.
Cung cấp dịch vụ bữa ăn sẽ bắt đầu lúc 10:30 Amand kết luận khoảng 12:30 PM.  Xe buýt sẽ theo các tuyến đường bình thường của họ.  Các bữa ăn miễn phí của khu 2 đi có sẵn cho trẻ em 0-18.  Tất cả trẻ em muốn nhận bữa ăn phải có mặt tại trạm xe buýt.  Dịch vụ người lớn sẽ không có sẵn thông qua chương trình phân phối xe buýt của chúng tôi. 

